
В Иркутском районе несовершеннолетние совершили разбойное нападение на таксиста

21 апреля водитель службы такси «VIP-такси заявил о том, что в садоводстве «Энергия» Иркутского района молодые люди, которых он подвозил на личном автомобиле «Тойота-Ленд-Крузер-200» совершили на него разбойное нападение. Позже сотрудниками правоохранительных органов было установлено, что к разбою причастны несовершеннолетние юноши. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия).

По версии следствия, вечером молодые люди вызвали такси, чтобы доехать до места назначения. Находясь в салоне автомобиля, злоумышленники произвели несколько выстрелов из травматического пистолета в водителя, после чего стали требовать у него ключи от автомобиля. Потерпевший оказал активное сопротивление, и молодые люди скрылись с места преступления. В кратчайшие сроки подозреваемые были задержаны сотрудниками уголовного розыска. Ими оказались четверо молодых людей, трое из которых несовершеннолетние 15-17 лет.

В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/919628>